Schéma cinématique :
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Centre suppose du croisillon
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Cannelures cylindrigues
a flancs paralléles,
a cenfrage intérieur
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al—on cherche a déterminer le déplacement
possible suivant X du point & nnta 9 A
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D-D

34 +425=76.5mm

En extrémité, 29.5*76.5/42.5 =53.1 microns

Ecart total :106.2 microns

85

d= 67.5 microns

dat =

= 24= 135 microns

—~——jeu maxi/2 = 37.5 microns



a25 = 66,5 0.1
a32 =56 0/-0.2
a31=20.05

SurDT10

a92 = 3 h13 (0/-140)
SurDT9 et DT11
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Ja Maxi = a25Maxi - a32mini - 2.a31mini - 2.a92mini DR4
432 JaMaxi= 666 - 558 - 2.195 - 2.286 =1,18
292 92 Ja mini = a25mini - a32Maxi - 2.a31Maxi - 2.a92Maxi
- Jamini= 664 - 56 - 2. .205- 2.3 = 0,3
ITJa =0,88
Ja a31
dA2 = Ja Maxi =1,18
. -
g e Voir détail 3D pour la
\ réalisation de la chaine
de cotes
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Question 6 :
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TOLERANCEMENT NORMALISE nalyse d'une spécification par zone de tolérance
DR6
Symbole de la speécification : © C@ R R H G E ELEMENTS IDEAUX
slles) (points, droites ou plans associés)
Typedespecihcation ; Elément(s) Elément(s) Référence(s)

Forme Orientation Battement tolérancé(s) de réference spécifiée(s) Zone de tolérance

Conditions de conformité : Unique Simple Conirinks
L'élement toléranceé doit se situer tout entier Groupe Systéme Composée orientation et/

dans la zone de tolérance

! @ 60 k6 L

8 @ 42 HTL
£/ 0,02Cz
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Ligne nominalement
rectiligne d'une
surface nominalement
cylindrique

8 portions de surface
réputées cylindriques

Note aux correcteurs :
On admettra la reponse
ci-dessous :

Une surface
nominalement
cylindrique

N

Droite D, axe du plus grand
cylindre inscrit dans les
surfaces cylindriques

Droite D
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Volume limité par
un cylindre d'axe E
et de diamétre 0,05

\Aer

0,05

Axe E de la zone de
tolérance contraint
confondu avec la
droite D.

Droite D

Axe E

l-— 70,05




Entraineur supérieur 41 h
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Mote auxcorrecteurs
On admettra la réponse
ci-dessous
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Question 15

Ajustements axe 52

DRS8

axe 52 / entraineur supérieur 41

HE f7 KT 7
w w

Justification choic de 'sjustement axe 52

Entraineur supérigur 41 :

rmettant le mouvement avec une longueur
&s supérieure a 2 fois le €. HEf7 par exemple.

Justification choie de 'sjustement axe 52

Supporten H 51 :

Il faut un jeu permettant le montage avec un centrage
sur deux portées éloignées et avec la méme tolérance

pour l'arbre sur toute sa longueuwr. KT f7

par exemple.
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